

获释美国女记者通过家人透露被捕内幕 刚进入朝鲜境内半分钟就被抓了

美国前总统比尔·克林顿6日在纽约首次公开谈论朝鲜之行。他说，能从朝鲜带回两名遭扣女记者让他感到非常荣幸，但在此之外，他不会发表影响政府决策的言论，因为他已不再当政。获释女记者凌志美的家人同日接受采访，称两名女记者在跨入朝鲜境内仅30秒就被捕。

克林顿打太极拳 只表“救人功”不谈政治

克林顿当天在纽约的克林顿基金会总部说，朝鲜之行他的任务只有一个，即寻求朝鲜释放扣押数月的美国女记者李丽娜和凌志美，能完成这一任务让他觉得“非常荣幸”。他说：“我希望这两名年轻女性能回家，我也希望我们两国能在此基础上决定下一步如何走。”

但关于下一步到底如何走，克林顿打起了“马虎眼”，他说，自己不想影响政府决策。“在此之外我说的任何话都可能影响到我国或者朝鲜方面的决策，我没有权利这样做。我已不再是一名决策者了。”

克林顿4日突访朝鲜，面见朝鲜最高领导人金正日。金正日随即特赦今年3月因非法入境遭扣的李丽娜和凌志美。两名女记者5日随克林顿返回美国。

克林顿眼下已开始向政府官员汇报他在朝

见闻。他说，自己“有义务向政府作报告”，但不会对外界多谈。

美国政府并不希望将克林顿访朝与两国在朝核问题等上面的分歧过多联系，一再强调克林顿访问性质为人道主义私人访问。

不过总统国家安全事务助理詹姆斯·琼斯说，他希望克林顿访朝能为两国关系带来好的转变。“我们当然希望能有好的转变出现。”琼斯说，“谁知道未来会发生什么。我很高兴这件事能这样结束，我不会在此之外作更多结论。”

朝鲜已宣布不再参加朝核问题六方会谈，但暗示存在与美国举行直接对话的可能性。克林顿访朝引起多方在这一问题上的联想。

克林顿的夫人，现任国务卿希拉里说，她希望克林顿访问能“让朝鲜认识到可以和美国有积极的关系”。



李丽娜回家后，4岁的女儿汉娜一刻也不肯离开她，跟着她从一个房间走到另一个房间。

克林顿说了啥 美国媒体开始大猜想

向金正日面陈“弃核”必要性

相比之下，美国政府和媒体似乎更关心朝鲜方面通过会谈向美国总统贝拉克·奥巴马传递了哪些信号。

《华尔街日报》援引3名未具名美国官员的话报道，克林顿在会谈中向金正日阐述朝鲜终止核计划的必要性。

韩联社分析说，朝中社关于金正日与克林顿会谈的报道中，“双方就通过对话解决问题达成一致”这句话尤为引人关注。

《华尔街日报》援引美国官员的话报道，奥巴马正准备批准与朝鲜展开高层次直接接触，以讨论朝核问题。不过，这些官员强调，奥巴马政府不会同意仅仅为使朝鲜履行先前在六方会谈中所作承诺而向平壤提供新的经济或外交激励。

一名常与朝方人员打交道的未具名韩国官员告诉《华尔街日报》，朝方人员先前告诉他，金正日希望与奥巴马实现朝美首脑会晤。

《时代》杂志注意到，朝方发布的金正日与克林顿会谈照片中，金正日面带笑容，身体状况好得“令人吃惊”。这家媒体由此认为，朝方似

有意向美国显示，朝鲜将在金正日领导下努力打破朝美关系眼下僵局。

一些西方媒体猜测金正日健康状况不佳，朝方否认相关报道，坚称金正日健康状况良好。

劝说朝鲜释放日籍“被扣人员”

不愿公开姓名的美国官员告诉《华尔街日报》记者，克林顿在与金正日会晤时还告诉对方，如果朝鲜释放冷战时期绑架的日本人和前段时间扣留的韩国人，就有可能从韩国和日本获得实质性经济和外交回报。

日本内阁官房长官河村建夫6日证实，美国政府高官向日方介绍，克林顿告诉金正日“应努力促进绑架日本人问题取得进展”，要求朝鲜尽快履行日朝先前达成的协议、成立绑架受害者再调查委员会。

同一天，韩国外交通商部发言人太曠告诉媒体记者，克林顿向朝方表示，从人道主义出发，朝鲜应释放今年3月扣留的韩国现代峨山公司驻开城工业园区刘姓员工、送回上月底误入朝方水域而遭扣留的“800沿岸”号韩国渔船和4名船员，克林顿“希望这些问题能够尽快取得进展”。

文/图均据新华社

享受天伦之乐 两位女记者闭门谢客不见记者

朝鲜归来的并非克林顿一人，还有李丽娜和凌志美。两人回家之后，闭门谢客与家人团聚，尚未开始接受媒体采访。凌志美的姐姐凌志慧6日对有线电视新闻网(CNN)说，妹妹被扣前的确跨入朝鲜境内，她将来会亲口讲述当时的故事。

凌志慧说：“志美说她们‘非常非常短暂地’踏上了朝鲜领土。她说大概只有30秒钟，当时状况很糟糕。这真是终身难忘的经历，她很想对大家倾诉。”

凌志慧说，凌志美眼下情绪仍很激动，同时感到身心疲惫，回家后她十分依赖家人，连看医生都要姐姐陪着去。

凌志慧说，凌志美说自己在朝鲜时受到的

待遇不错，每天看书打发时光，在房间里走来走去作为锻炼。

与凌志美类似，李丽娜也尚未准备好接受采访。她家门口6日有十余名记者守候。她一家开车出门时，警察不得不将记者拦开，以便让她出行。凌志慧说，李丽娜回家后，4岁的女儿汉娜一刻也不肯离开她，跟着她从一个房间走到另一个房间。

对于两位记者在朝鲜被拘禁几个月的生活，凌志慧说，大部分时间凌志美都是被单独囚禁的。每天只有3顿简简单单的饭菜，主要是米饭，只给一小点蔬菜，以及零零星星的煎鱼片。“洗澡是很奢侈的事情，因为那里没有热水。”

眩晕重大疾病的先兆

私企老总李有才，因忙于工作而不注意身体，曾多次出现时轻时重的头晕、头蒙眩晕症状，却没有引起他的重视，有一天，李有才在一阵剧烈的眩晕后突然瘫倒在地，不会说话，马上送到北京三五医院，结果诊断为重度脑梗塞，医院给他用了最好的药物治疗，但收效甚微，留下了半身不遂，言语不清的后遗症。一年后李有才的脑部又发生了二次梗塞，经医院抢救无效而死亡，终年38岁。然而，惨痛的教训背后，留给我的思考是什么呢？那就是患者不容忽视的早期症状之一——**眩晕**！！

目眩和头晕二者在医学上统称为眩晕。眩晕对人体的危害极大，如不及时治疗，脑组织长期处于缺血、缺氧的状态，很容易引起脑血栓、脑溢血，严重时最终导致死亡。

卫生部门最新调查结果表明：我省各大医院总计每天的有1500多名“新生”的脑血栓患者，这些患者有一个共同的发病特点，就是在患病前有不同的“眩晕”症状。发现原有眩晕症状

而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了，所以说眩晕是重大疾病的早期症状，不予重视将是很危险的。中成药定眩丸的诞生解决了眩晕不能治愈的难题。

由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上唯一专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用一疗程(4-8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为：“高血压、低血压、美尼尔综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、脑动脉硬化、劳累过度”等引起的眩晕更具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时，对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理，使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧，从而能够保护(或修复受损的)脑神经，阻止(脑溢血、脑血栓、中风偏瘫)重大疾病的发生。

专家热线：0371-66368762

特约经销地址：紫荆山医药部三区定眩丸专柜、百货大楼、商业大厦

气管炎、哮喘抗复发

哮喘日久，反复发作，会并发肺气肿、肺源性心脏病等疾病，严重者会导致呼吸衰竭而死亡。所以患有哮喘的朋友应对此提高警惕。

为解决反复发作这一难题，北京传统中医研究院与国医堂专家们经过几十年的潜心研究和多年的临床实践，采用稀贵中药，成功地研究出了抗复发的系列治喘良药。该药

经(郑州仁济医院气管炎诊疗室)临床应用具有标本兼治、纳气定喘、止咳化痰、提高机体免疫力等独特疗效。主治虚劳久咳所致的急慢性气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病等，疗效迅速，不易复发，列为国家中药保护品种。

8月8日—8月31日举行献爱心会诊活动，活动期间免挂号费，药费优惠10%。

地址：郑州市京广北路42号郑州仁济医院 省市医保定点单位(原河医一附院东住院部)二楼气管炎诊疗室(中原路与京广路交叉口向北300米路东)专家热线：0371-68031969

河南协和医院 / 省、市医保、新农合定点医院

重点科目：耳鼻咽喉科

咨询电话：0371-6736 3355

地址：郑州市伊河路42号 乘车路线：从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到

(豫)医广【2008】第02-22-058号 接诊时间：全天应诊

深奥牌 深奥活力 胶囊

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环状糊精组成，具有延缓衰老的保健功能。

功效成分及含量：每100g含：粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g

保健功能：延缓衰老

适宜人群：中老年人

不适宜人群：少年儿童

注意事项：本品不能代替药物

批准文号：国食健字G20040203

执行标准：Q/PSA002-2007

出品单位：蓬莱深奥生物科技研究所

电话：0371-67210577

鲁食健广审(文)第2008090063号